

**План роботи наукового гуртка кафедри міжнародної економіки та міжнародних економічних відносин «Глобус» для спеціальності «Міжнародні економічні відносини», освітня програма «Міжнародна бізнес»  
2023-2024 рік**

№	Дата проведення	Тема засідання	Відповідальні
1.	вересень 2023 року	Потенціал співпраці з міжнародними організаціями у сфері розвитку освіти 1. Стратегічні аспекти співпраці з міжнародними організаціями у розвитку освіти 2. Механізми та інструменти реалізації спільних ініціатив з міжнародними партнерами в освітній сфері	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка
2.	жовтень 2023 року	Жінка у бізнесі: створення кар'єри в умовах гендерної нерівності 1. Виклики та перешкоди для жінок у бізнесі: аналіз гендерної нерівності 2. Стратегії та інструменти для успішної кар'єри жінок у бізнесі в умовах гендерної нерівності	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка
3.	листопад 2023 року	Діджиталізація як інструмент прискорення інтеграції бізнесу у глобальне економічне середовище 1. Стратегії та технології діджиталізації для підвищення конкурентоспроможності бізнесу в глобальному економічному середовищі 2. Виклики та перспективи впровадження діджиталізації у бізнесі з метою ефективною інтеграції в глобальну економіку	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка
4.	грудень 2023 року	Циклічний розвиток глобальної економіки в управлінні діяльністю суб'єктів господарювання в сфері міжнародного бізнесу 1. Аналіз циклічного розвитку глобальної економіки та його вплив на міжнародний бізнес 2. Стратегії управління діяльністю суб'єктів господарювання в умовах циклічних коливань глобальної економіки	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка
5.	січень 2024 року	Торгівля, міграція та обмінні курси в глобалізованому світі 1. Взаємозв'язок між торгівлею, міграцією та обмінними курсами у контексті глобалізації 2. Вплив глобальної торгівлі та міграційних процесів на обмінні курси та економічну стабільність	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка
6.	лютий 2024 року	Екологізація виробництва в умовах глобальної екологічної кризи 1. Стратегії та інструменти екологізації виробництва для зменшення негативного впливу на навколишнє середовище 2. Роль міжнародного співробітництва у прискоренні процесу екологізації виробництва в контексті глобальної екологічної кризи	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка
7.	березень 2024 року	Актуалізація взаємодії України з міжнародними валютно-фінансовими організаціями в умовах постпандемічної кризи 1. Оцінка впливу постпандемічної кризи на фінансову стабільність України 2. Стратегії та інструменти співпраці України з міжнародними валютно-фінансовими організаціями для подолання наслідків постпандемічної кризи та забезпечення стійкого економічного відновлення	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка
8.	квітень 2024 року	Особливості ведення бізнесу у різних країнах на сучасному етапі глобалізації 1. Культурні та правові аспекти ведення бізнесу в умовах глобалізації: порівняльний аналіз країн 2. Стратегії адаптації міжнародного бізнесу до різних ринкових умов та регулятивного середовища	Керівник наукового гуртка, д.е.н., проф. Стрілець В. Ю., студенти-учасники гуртка